

Памятка участникам XII Международной научно-практической конференции «Морские исследования и образование» MARESEDU-2023

Место проведения:

Основное место проведения: Институт океанологии им. П.П. Ширшова РАН (ИО РАН), г. Москва, Нахимовский проспект, д. 36, метро «Профсоюзная».

Дополнительная площадка: кластер Ломоносов, научная долина МГУ им. М.В. Ломоносова, Раменский бульвар, д. 1, метро «Университет».

Даты проведения: 23-27 октября 2023 года.

Регистрация: ежедневно с 08.30 до 13.30.

Всем очным участникам: для прохода в здание ИО РАН при себе необходимо иметь паспорт. В список на проход добавлены только те участники, которые прошли регистрацию на сайте конференции.

Всем докладчикам: выступление с докладом является обязательным условием включения тезисов в сборник. Если Вы заболели/резко ушли в рейс и пр., просьба сообщить заблаговременно о том, что Вы не будете выступать. По ссылке находится итоговый вариант программы, просьба ещё раз с ней ознакомиться и найти себя.

Всем очным докладчикам устных сессий: презентацию в шаблоне конференции вам необходимо сдать на стойке регистрации на стол с указанием «ПРИЁМ ПРЕЗЕНТАЦИЙ». Сдавать презентации нужно накануне вашего выступления (за день до выступления!), либо утром в день Вашего выступления, если Вы выступаете после обеда (большая просьба передавать презентации ЗАБЛАГОВРЕМЕННО, загрузка Вашей презентации прямо перед выступлением отнимет время у вашего доклада и заставит ждать слушателей).

Всем очным докладчикам стендовых сессий: Ваш постер, оформленный в шаблоне конференции необходимо приносить в день вашего выступления с 9.00 до 13.00. В конце каждого дня мы снимаем все постеры (плакаты). Все постеры (плакаты), которые останутся в ИО РАН после 14-00 27 октября, будут утилизированы. Во время работы стендовых сессий просим Вас присутствовать у Вашего постера (плаката). Присутствие на стендовой сессии в день Вашего выступления является обязательным условием включения тезисов в сборник.

Всем очным и онлайн участникам: трансляция конференции будет доступна для просмотра всем зарегистрированным участникам, ссылка на подключение будет доступна на основной странице www.maresedu.com 23 октября в 09.00

Всем онлайн докладчикам: Вам было направлено письмо с приглашением пройти тестовое соединение, чтобы проверить качество звука/изображения, скорость подключения и пр. Утром в день выступления Вам будет направлена ссылка на Zoom для подключения и выступления с докладом. Вашу презентацию просьба направить до 23 октября на почту maritimeisland23@gmail.com. Во время вашего выступления вы будете демонстрировать Ваши презентации самостоятельно, обращаем внимание, что мы собираем презентации для подстраховки, на случай если у вас возникнут сложности с демонстрацией экрана.

Командировки: командировки просьба оформлять на Институт океанологии им. П.П. Ширшова РАН, г. Москва, Нахимовский проспект, 36.

Дополнительная площадка: обращаем Ваше внимание, что круглый стол «Применение искусственного интеллекта для изучения биологических объектов» будет проходить параллельно основным секциям на площадке кластера «Ломоносов» по адресу Раменский бульвар, 1. Просьба закладывать время на проезд, если планируете посетить две площадки в один день.

Экскурсии в Москвариум: В рамках проведения конференции наш генеральный партнёр «Москвариум» приглашает вас принять участие в экскурсии. В ходе экскурсии участники конференции смогут познакомиться с самыми разными обитателями Мирового океана. Москвариум насчитывает около 12000 обитателей, среди них огромные песчаные акулы, гигантский осьминог, разнообразные обитатели коралловых рифов и многие другие.

Экскурсии для участников конференции будут проходить **26 и 27 октября в 14:30 или 16:00**. Количество мест на экскурсию ограничено, просьба записываться, если вы действительно собираетесь приехать.

Для участия:

- нужно позвонить по номеру +7 499 677-77-77,
- сказать, что вы участник конференции MARESEDU-2023 и хотите записаться на экскурсию, указав дату и время для записи,
- назвать свое ФИО,
- если после записи вы по какой-то причине не сможете посетить экскурсию, то необходимо позвонить по номеру +7 499 677-77-77 и отменить запись, чтобы другие участники конференции смогли попасть на экскурсию,
- в день экскурсии необходимо приехать в Москвариум, спуститься на 0 этаж, сказать свое ФИО и показать бейдж конференции экскурсоводу.

Вы также можете самостоятельно посетить основную экспозицию Аквариума в Москвариуме с 24 по 27 октября с 10:00 до 18:00. Чтобы посетить экспозицию, покажите бейдж MARESEDU-2023 при входе в Аквариум на 0-м этаже, и Вас пропустят!

Если у вас остались вопросы, вы можете адресовать их на наш адрес электронной почты maresedu@marine-rc.ru.

До скорой встречи на конференции!